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Порядок денний:

Визначення витрат на одного суб’єкта господарювання, що виникають 
внаслідок виконання вимог регуляторного акта - рішення Криворізької міської 
ради від 28.03.2018 №2566 «Про затвердження порядку видачі дозволів на 
порушення об’єктів благоустрою, відмови їх видачі, переоформлення та 
анулювання таких дозволів».

Після обговорення вирішили:

Розглянувши аналіз даних періодичного відстеження рішення міської 
ради від 28.03.2018 № 2566 «Про затвердження Порядку видачі дозволів на 
порушення об’єктів благоустрою, відмови в їх видачі, переоформлення та 
анулювання таких дозволів» відмічено: громадяни й суб’єкти господарювання 
всіх форм власності набули можливість реалізувати права в галузі благоустрою. 
Так при обговоренні із суб’єктами господарювання та членами міської 
консультативної ради суб’єктів господарювання з питань діяльності готелів, 
надання індивідуальних послуг, на яких розповсюджується дія регуляторного 
акта, та проведеної аналітики встановлено, що показники є меншими ніж 
прогнозовані при підготовці аналізу регуляторного впливу. При подачі заяви 
безпосередньо до органу місцевого самоврядування суб’єкт господарювання 
наразі витрачає ЗО хвилин часу при запланованих 40 хвилинах при підготовці 
аналізу регуляторного акта, якщо заявник використовує можливість подання 



заяви онлайн через портал ЦНАП «Віза» - 15 хвилин. Витрати мінімальні - 53 
грн., максимальні - 140 грн. (на підставі визначення на законодавчому рівні 
розміру мінімальної заробітної плати на 01.01.2022 - 6500 грн., 01.01.2023 - 6700 
грн., 01.01.2024-7100 грн., 01.01.2025-8000 грн.). Протягом трьох років цей 
показник є меншим, ніж прогнозований при підготовці аналізу регуляторного 
впливу. Регуляторний акт спрямований на упорядкування діяльності, що 
пов’язана з проведенням робіт з порушенням об’єктів благоустрою міста, 
надає певні важелі впливу на порушників, які проводять роботи без отримання 
дозвільної документації та невчасно відновлюють благоустрій порушених 
об’єктів. Рішення є актуальним для подальшого застосування.

Голова міської консультативної ради з питань діяльності готелів, надання 
індивідуальних послуг у ІРина МІРОШНИЧЕНКО

Секретар міської консультативноїради з питань діяльності готелів, 
надання індивідуальних послуг ' Ксенія МАЛА


